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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Afslanking provincies  -  Overheveling middelen en bevoegdheden naar de stad Gent.

Op 1 januari 2018 is de afslanking van de provincies ingegaan. Ten gevolge daarvan zijn 
provinciale instellingen, financiële middelen en personeel overgedragen naar Vlaanderen 
en/of de lokale besturen. Dat is een verdienste geweest van de vorige Vlaamse Regering.

Ook de stad Gent heeft budget en instellingen van de provincie Oost-Vlaanderen moeten 
overnemen, bijvoorbeeld delen van het  Caermersklooster (zie mijn schriftelijke vraag nr. 
445 van 18 september 2017 aan minister Bourgeois). Het gaat om die delen van het 
gebouw die nu gebruikt worden voor de organisatie van de tentoonstellingen, met name 
de kerk aan de Lange Steenstraat en de delen bij de kerk die nu in gebruik zijn voor de 
tentoonstellingen.

Het zou nuttig zijn om een totaalbeeld te krijgen van alle overgehevelde bevoegdheden 
en bijbehorende middelen naar de stad Gent.

Kan de minister een overzicht geven van de instellingen en bevoegdheden alsook de 
bijbehorende subsidiestromen (investering, werkingsmiddelen, personeel) vanuit de 
volgende beleidsvelden richting stad Gent:
- Jeugd;
- Sport;
- Cultuur;
- Welzijn;
- Gelijke kansen en toegankelijkheid?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 51 van 5 december 2019
van ELKE SLEURS

Ik verwijs graag naar het gecoördineerde antwoord van minister Homans op de schriftelijke 
vraag nr. 64 van Marius Meremans. In bijlage van dit antwoord vindt u een volledig 
overzicht van alle overgehevelde taken en instellingen zowel naar de Vlaamse overheid als 
naar de lokale besturen. Uit dit overzicht kan u opmaken dat in het kader van de afslanking 
van de provincies volgende instellingen werden overgedragen aan de stad Gent:

1. Het Huis van de Sport (beleidsveld Sport): Aan deze overdracht was geen budget 
en geen personeel gekoppeld.

2. Het Caermersklooster (beleidsveld Cultuur): Aan deze overdracht was een budget 
van € 853 000,00 gekoppeld. Dit bedrag werd voor het begrotingsjaar 2019 
geïndexeerd naar € 864 259,60. Er werden eveneens 8 personeelsleden 
overgedragen. Zie daarvoor bijlage 8 bij het besluit van de Vlaamse Regering van 
22 december 2017 tot overdracht van personeelsleden van de provincie Oost-
Vlaanderen.

Er werden verder geen taken en bevoegdheden overgedragen aan de stad Gent. 

BIJLAGEN

1. Gecoördineerd antwoord op vraag nr. 64 van 16 oktober 2017 van Marius Meremans 
2. Bijlage 1 bij het gecoördineerd antwoord op vraag nr. 64
3. Bijlage 2 bij het gecoördineerd antwoord op vraag nr. 64
4. Ministerieel besluit van 29 januari 2019 houdende de toekenning aan de steden 

Antwerpen, Gent, Hasselt, Kortrijk, Waregem, Moerbeke en Tongeren van een bedrag 
voor het jaar 2019 ten gevolge van de overname van provinciale instellingen

5. Besluit van de Vlaamse Regering van 22 december 2017 tot overdracht van 
personeelsleden van de provincie Oost-Vlaanderen
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